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 Оружане снаге Русије ослободиле су насеље Иљичовку у Доњецкој Народној
Републици и насеље Таратутино у Сумској области, саопштило је Министартсво
одбране Русије.

  

Јединице групе трупа "Север" ослободиле су насеље Таратутино у Сумској области и
неутралисале више од 165 украјинских војника и уништиле четири аутомобила, борбено
возило ракетног система "РАК-СА-12" хрватске производње и осам складишта
материјалних средстава.

  

Јединице групе трупа "Запад" ослободиле су насеље Иљичовку у ДНР и елиминисале
190 украјинских војника и уништиле четири борбена оклопна возила, 11 аутомобила, три
артиљеријска оруђа, борбено возило ракетног система "град" и четири складишта
муниције.

  

Јединице групе трупа "Југ" неутралисале су више од 195 украјинских војника и
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уништиле оклопни транспортер М113 америчке производње, два борбена оклопна
возила и 19 аутомобила. Уништена су три складишта муниције, седам складишта
материјалних средстава и горива.

  

Јединице групе трупа "Центар" избациле су из строја 280 украјинских војника и
уништиле три борбена оклопна возила, 21 аутомобил, два артиљеријска оруђа и три
станице за радио-електронску борбу.

  

Јединице групе трупа "Исток" елиминисале су 270 украјинских војника и уништиле пет
аутомобила и једно артиљеријско оруђе.

  

Јединице групе трупа "Дњепар" неутралисале су 45 украјинских војника и уништиле
осам аутомобила, једно артиљеријско оруђе и станицу за радио-електронску борбу.

  

Системи ПВОоборили су две вођене авио-бомбе и 114 беспилотних летелица.

  

Дејствима оперативно-тактичке авијације, беспилотних летелица и ракетних снага
Оружаних снага Русије уништени су погони за производњу беспилотних летелица дугог
домета, објекти енергетске и лучке инфраструктуре које користи украјинска војска, као
и привремена места распоређивања украјинских оружаних снага и страних плаћеника.
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